

内蒙古2024年高考报名11月2日开始

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 王树天 10月18日,记者从自治区教育招生考试中心获悉,2024年内蒙古自治区普通高校招生报名时间确定为2023年11月2日9:00至11月13日18:00。所有考生要在规定时间内完成网上预报名、报名资格审核、网上缴费和现场确认等报名手续,逾期不予受理。

报名对象:凡在我区参加2024

年普通高校招生考试及录取的考生,包括秋季统考、职教师资考试、运动训练、武术与民族传统体育专业招生考试、残障生单独考试、高职班、高职单招、三二分段、少年班、消防单独考试、特殊拔尖人才选拔试点(英才班)等考试类型和强基计划、高水平运动队、保送生、其他单独招生等录取类型,均须按规定履行报名手续。

考生原则上在报名旗县参加考试,以下三类考生可以由盟市教育招生考试机构安排在指定旗县集中组织参加考试:蒙语授课和朝语授课的考生;高职对口招生的中等职业学校考生;外语应试语种为英语以外的考生。

报名方式:我区实行网上报名,考生须如实准确填写每项内容,具体操作按照《2024年内蒙古自治区普通

高校招生报名信息采集办法》执行。

所有考生均应在报名地点参加体检,体检预计安排在2024年3月初至4月中旬。



扫二维码了解详情

“文字中的亮丽北疆”内蒙古生态文学作品展开展



展览现场

新报讯(草原全媒·北方新报记者 赵彦琳 王圣) 为唱响“北疆文化”品牌,推动内蒙古生态文学发展,10月17日,由内蒙古文联主办、内蒙古文学馆承办的“文字中的亮丽北疆——内蒙古生态文学作品展”开展。

展览以壮美雄阔的内蒙古自然风光为背景,分为草原、森林、水系、沙漠、新能源五个部分,以38段精彩的文字节选和近百本书籍,结合实物造景和VR、投影等数字展览手段,展示水草丰美、山川秀丽的美好内蒙古,展示人与自然万物和谐共生的生态内蒙古,

展示绿色发展、风光无限的科技内蒙古。文学的“绿意盎然”勾勒出生态文明的“诗意画卷”,展示出内蒙古作家在记录“美丽中国”的进程中,浓郁的地域特色和独特的审美表达。

展览结合生态文学的特点,以实物造景为主,在不同的场景中设计了诸多互动装置,致力于打造沉浸式的观展体验。在展览现场,观众可以寻找草原上可爱的动物精灵,看优雅的驯鹿在森林中觅食;在VR眼镜中,乌拉盖九曲湾一望无际,银河秋色尽收眼底;通过触摸屏幕,观众可以点亮绿色工厂,感受内蒙古“煤飞色舞”“追风逐日”的新发展。

打机井建水窖 鄂托克旗359户农牧民用水不再难

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者

张弓长) 鄂尔多斯市鄂托克旗楚鲁拜嘎查的牧民敖特根巴雅尔,每年一入春就特别烦恼,因为入春后降雨偏少、气温逐渐升高,全家就要面对没水用的困难局面。牲畜容易中暑掉膘,饮水跟不上损失更大。敖特根巴雅尔每隔一天就得去20公里外拉水,费时费力,还解决不了问题。2021年开始敖特根巴雅尔家的日子发生了改变。当年9月鄂托克旗水利局对全旗拉水距离大于10公里的牧户进

行全面排查,并于2022年陆续在位于鄂托克旗蒙西镇、棋盘井镇、阿尔巴斯苏木等地,新建机电井40眼、10立方米储水窖114座、20立方米储水窖44座、50立方米蓄水池1座,配套机电井2眼,管道延伸7处,集中供水1处,截伏流工程2处,总投资2997.23万元,使359户农牧民拉水距离缩短至10公里以内。

敖特根巴雅尔说,现在牧民们生活条件越来越好,再也不为吃水发愁,牲畜膘肥体壮,去年全家收入30多万元,生活越来越幸福。

内蒙古农信女篮取得开门红

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者

牛天甲) 10月17日,2023~2024赛季WCBA联赛正式开赛,内蒙古农信女篮客场74:61战胜武汉盛帆白鹤女篮,取得开门红。

作为新赛季的第一场比赛,坐拥主场优势的武汉女篮打得非常主动,很快取得领先优势,而内蒙古农信女篮更多的是在外线寻找机会,本赛季回归的国手李缘很快进入状态,利用自己的速度和经验优势盘活整个球队,上半场比赛结束武汉女篮以37:31领先。经过中场调整,内蒙古农信女篮找到进攻节奏,利用快攻将分差渐渐追回,在邹启佳和李缘连续两个三分球带动下,逆转局势,迅速将领先优势扩大到9分。之后的比赛节奏,完全掌握在外线手感全开的内蒙古农信女篮手中,在李缘的穿针引线下,全队气势如虹,最终以74:61拿下新赛季首胜,赢得开门红。

本场比赛内蒙古农信女篮李缘拿下15分11个篮板6次助攻的全面数据,潘臻琦同样高效砍下15分6个篮板,孙梦然拿下10分7个篮板,张绮芳10分6个篮板3次助攻,张茹8分2次助攻。

10月21日19时30分,内蒙古农信女篮将在主场迎战大庆安瑞达女篮。

汽修技能大比拼: 看看谁更强!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者
王树天) 10月18日,2023年内蒙古自治区汽车维修行业职工职业技能比赛在内蒙古环成技工学校隆重开幕。

本次比赛由内蒙古自治区总工会、内蒙古自治区人力资源和社会保障厅联合主办,来自全区9个盟市的60名选手,进行汽车维修、新能源汽车检测与维修两个赛项的比赛。比赛以“建功‘十四五’奋进新征程”为主题,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,提升内蒙古产业工人素质。

此次技能比赛不仅为汽车维修技能人才搭建了展示技艺、相互切磋的平台,更是充分发挥了比赛对技能人才的引领示范作用,激发更多的劳动者投身汽修事业,弘扬工匠精神,打造完备的汽修团队。